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７ まちなかに対する満足度とその理由

まちなかに対する満足度は，無作為抽出の全体では，「普通」が 46.8％と最も高くなってい

る。また，「満足」は 2.7％，「やや満足」が 11.5％で，合わせると 14.2％となっている一方，

「やや不満」が 26.6％，「不満」が 12.3％で，合わせると 38.9％となっている。

年齢層別でみると，「満足」と「やや満足」を合わせると 10代が 35.0％と最も高く，次い

で 20 代が 29.3％となっており，一方，「やや不満」と「不満」を合わせると 50 代が 49.5％

と最も高く，次いで 60 代が 43.1％となっている。

【無作為抽出】N=729

調査合計でみると，全体では，「満足」と「やや満足」を合わせると 20.4％となっており，

「やや不満」と「不満」を合わせると 41.7％となっている。

年齢層別でみると，「満足」と「やや満足」を合わせると，10 代以下が 47.7％と最も高く，

40 代が 11.0％と最も低くなっている。一方，「やや不満」と「不満」を合わせると，40代が

51.5％と最も高く，10 代以下が 11.6％と最も低くなっている。

【調査合計】N=2,258

問７ まちなかに対する満足度について教えてください。
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《満足・やや満足・普通》

「満足」「やや満足」「普通」の理由として，無作為抽出では，「買物や飲食ができる店舗・

施設があるから」が 360 件と最も高く，次いで「映画館やカラオケなど娯楽施設があるから」

が 101 件，「公園や河川空間など緑が豊かだから」が 67件となっている。

【無作為抽出】N=435

調査合計でみても，無作為抽出と同じく，「買物や飲食ができる店舗・施設があるから」が

1,110 件と最も高く，次いで「映画館やカラオケなど娯楽施設があるから」が 466 件，「公園

や河川空間など緑が豊かだから」が 261 件となっている。

【調査合計】N=1,308

問８ 問７で回答したことについて，なぜそう思いますか？（複数回答可）
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《やや不満・不満》

「やや不満」「不満」の理由として，無作為抽出では，「魅力あるイベントが少ないから」が

228 件と最も高く，次いで「買物・飲食など魅力ある店舗が少ないから」が 211 件，「まちの

活気や賑わいが感じられないから」が 151 件となっている。

【無作為抽出】N=283

調査合計でみても，無作為抽出と同じく，「魅力あるイベントが少ないから」が 755 件と最

も高く，次いで「買物・飲食など魅力ある店舗が少ないから」が 698 件，「まちの活気や賑わ

いが感じられないから」が 529 件となっている。

【調査合計】N=940


